Fggq;umue HOro
ypaBHeHl{l;L}: AB

nepemMeHHbIMM.




SAKOHYNTE
NPEOJNTOXXEHUE:

JInHeNHbIM ypaBHEHUEM C ABYMS
nepeMeHHbIMU Ha3bIBaeTCH
ypaBHEeHue BUAa

ax+by=c, rae X U y — IepeMEHHEIE,
a, b 1 ¢ — HEKOTOPBIC YMCIIA.



PelueHnem ypaBHEHUA C ABYMS
nepeMeHHbIMU Ha3bIBAETCH

[TAPA 3HAUEHUN [TEPEMEHHBIX, OBPAIIIAIOIIA
2TO YPABHEHUE B BEPHOE PABEHCTBO.



[ padUKOM JIMHEUHOIO YPaBHEHUS
C ABYMSA NePEMEHHbIMU, B
KOTOPOM XOTH Obl OOUH U3

KO3 PULIMEHTOB NP
NnepeMeHHbIX He paBEH HYIIO,
ABNAETCH



BbIIMOJIHNTE CAMOCTOATEJIBHO:

1 BapnaHT.

1. Henssemcs nu TUHeUHbLIM
ypaeHeHue:

A) 3x+b6y=4

b) xy =11
B)x+ty=0

2. 3 nuHeliHO20

ypaeHeHUs ebipa3ume y
yepes X:

2x-y=5

3x+3y=6

3. [locmpoume 2pachuk
ypaeHeHUst:

X+Y =5

2 BapuaHT.

1. Aenssiemcs n1u TUHeUHbLIM
ypaeHeHue:

A) 3x+y=7/

b)5+xy=18

B) 6x+9y =12

2. 3 nuHelHO20 ypasHeHUsl
eébipa3ume y 4yepes X:

/x+y=3

2x - 2y =4

3. [locmpoume e2paghuk
ypaeHeHUst:

3x+y=2



1 BapmaHT.

[TPOBEPKA:

2 BapuaHT.







SAIMNMNWWNTE Y TBEP>XXOEHWUA.

[padpukom YPaABHEHUA x = a gaBngaeTcd
npsimas, npoxoasiias yepes Touky (a; O ) u
napannesnibHasd ocu y.
[padomkoMm ypaBHEHUSI Yy = D dBRSETCA
npsimas, npoxogsiasa Yyepesd To4ky (O; b) n
napannenbHasi Ocu X.



[MOCTPOV

bx=15

y N




SAMNMNWINTE AOMALUHEE SAOAHWE.

MynkT 40. N° 1111, N° 1113, N° 1118
(Ha noBTOpEHME)




